家--- 颜丞好

家,

是我的補給站,

食衣住行不缺少,

吃飽穿暖最重要,

出國旅遊少不了。

家,

是我的遊樂場,

喜怒哀樂每天有,

憤怒悲傷都忘掉,

歡樂笑聲不間斷。

家,

是我的避風港,

兄弟姊妹真貼心,

包容關懷不嫌少,

相親相愛到永遠。

作者姓名:顏丞妤

指導老師:溫宜峰

老師評語:這首童詩雖用字簡潔的,卻充分的將家的功用,用詼諧輕

鬆的方式呈現出來,是咀嚼後會有餘味的一首童詩。

燒烤「愛」---莊傑珩

因為爸爸工作的關係,所以我們很少出去吃飯或出去玩,那是暑假中的一個早上,爸爸神秘的笑著說:「晚上要帶我們全家一起吃燒肉。」我高興的大喊「爸爸萬歲」!

傍晚我不斷提醒媽媽:「快一點」我們全家都穿著正式的服裝, 快速走去烤肉店,當一進到烤肉店,店員就微笑著說:「四位嗎?是否有訂位?」爸爸就說:「我們有訂位,四位。」接著他把我們帶到一個接近窗口的位置,大家都坐下來以後,爸爸問我和哥哥要吃什麼? 我說我要吃牛肉,哥哥說他要吃豬肉,然後爸爸叫服務生來幫我們點餐。

只見服務生先將我們桌上的烤肉爐打開,先炒了香料,接著我們自己放自己愛吃的食物放在烤盤上,我們一面放食物,一面聊天,爸爸說他因為工作績效很好,所以領了一筆獎金才請我們吃烤肉慶祝,我們先舉杯恭喜爸爸,接著哥哥高興的說他們這次班排籃球賽得第一,我也不甘示弱的說:「我們樂隊,正在努力團練,開學後要參加全國大賽…」「有烤焦的味道—」媽媽打斷了我們的聊天,要我們先吃烤肉,只見爸爸的大手,一下子把剛烤焦的肉挟了過去,一面用筷子敲打烤焦的部份,一面說這個不能吃,會讓身體生病,才說完就見他將拍打過的肉放進自己的嘴裡吃了,不知怎地我的心竟莫名的抽緊,我

彷彿看見了爸爸嚴肅的外表下那顆心是溫暖而充滿著對我們的愛,我 眼前一片模糊,卻不由自主的挟了一塊外表金黃的肉給爸爸吃並說: 「爸爸您辛苦了!」

哥哥好像也瞭解我的心意似的又挟了一片給爸爸,爸爸只是「喔 一喔—」大家一起吃,媽媽笑著說:「乖孩子,好爸爸!大家一起吃吧!」 這溫馨的晚餐結束了,媽媽說:「剛剛吃太飽了,我們慢慢走回去吧!」 只見當天的月亮特別明亮,照著我們四個手拉手的影子,一路搖著手 走回去,但我腦海裡都是爸爸大口吃掉燒焦的肉,我挟給爸爸,哥哥 也挟給爸爸,以及媽媽和藹的笑容...

作者姓名: 莊傑珩

指導老師:溫宜峰

老師評語:這篇文章,透過文字的雋刻,竟將平淡無奇的燒烤活動,隱隱寫出了家庭的溫馨,更傳遞出父親對孩子無盡之愛的力量。內容溫馨,用詞優美,是值得細細品嚐的好文章。